

Změny ve výzvě IV. Inovační vouchery oproti výzvě II

Byla navýšena alokace výzvy z 150 mil. Kč na 250 mil. Kč

Sjednocena míra podpory ve výši 75 % z celkových způsobilých výdajů (dříve 50 % pro velké projekty a 75 % pro malé projekty)

Navýšena min a max výše celkových způsobilých výdajů u minima na 100 000 Kč u maxima na 2 mil. Kč. (dříve 50 tis. Kč – 1 mil. Kč)

Byly zavedeny 2 nové indikátory povinné k výběru:

214201 Nová spolupráce podniků

214301 Opakovaná spolupráce podniků

Další změnou je **detailnější definování poskytovatele služeb**. Definice u organizace pro výzkum a šíření znalostí se nemění, řídí se článkem 2, bodu 83 Nařízení Komise (EU) č. 651/2014 ze dne 17. června 2014.

Nově je zaveden pojem akreditované subjekty, který je širší než dříve používaný pojem akreditované laboratoře. Akreditované subjekty pro účely této výzvy jsou zkušební laboratoře a/nebo certifikační orgány certifikující produkty. Tyto akreditované subjekty musí mít v rámci České republiky vydané platné osvědčení o akreditaci od Českého institutu pro akreditaci, o.p.s. Mimo Českou republiku musí mít tyto akreditované subjekty platné osvědčení o akreditaci, které vydává národní akreditační orgán notifikovaný EK a postupující dle definovaných mezinárodně uznávaných norem, které vycházejí z Nového legislativního rámce EU zahrnujícího rovněž nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č.765/2008, kterým se stanoví požadavky na akreditaci a dozor nad trhem týkající se uvádění výrobků na trh. Pro účely této Výzvy lze akceptovat pouze ty zahraniční národní akreditační orgány, které jsou signatáři evropské dohody EA MLA, jejíž seznam je zveřejněný zde: <https://european-accreditation.org/ea-members/directory-of-ea-members-and-mla-signatories/>.

Poslední významnou změnou je **vymezení způsobilých výdajů dle poskytovatele služeb:**

Způsobilé výdaje, které si může žadatel nárokovat od organizace pro výzkum a šíření znalostí: Poradenské, expertní a podpůrné služby v oblasti inovací, tj. zejména měření, diagnostika, testování, zkoušky, rozborů, analýzy, ověřování, certifikace produktu, výpočty, návrhy nových systémů, technologických postupů, unikátních konstrukčních řešení, modelování, vývoj softwaru, hardwaru, aplikace, materiálu, zařízení, prvků systému, prototypu, funkčního vzorku v souvislosti s vývojem nebo zaváděním nového produktu (výrobku, služby nebo procesu), optimalizace procesů, vlastností výrobků, služeb, metod, parametrů.

Způsobilé výdaje, které si může žadatel nárokovat od akreditovaného subjektu: Služby, na které je daný akreditovaný subjekt akreditován – tudíž oblasti, které má uvedeny v příloze svého osvědčení o akreditaci. V případě zkušební laboratoře se jedná o testování, měření a zkoušky. V případě certifikačního orgánu certifikující produkty o certifikace produktů.